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NÁHODA? PŘEBERTE SI TO SAMI
Jak víme z fyziky , + a – se přitahují. A proto se ptám, je náhodou, že 
Kristýna a Čenda jsou vlastníky zbrusu nového oparu na rtech. Jedná se 
o náhodu nebo nevinnou love story mezi spolužáky? Rodinný přítel rodiny 
Bacíků, Jakub Slavík naší redakci prozradil, že si již něčeho všiml ve ško-
le v Praze. Cituji doslova: „ Již několikrát jsem si všiml, jak Čenda krouží 
okolo Kristýniny lavice a podráží jí nohy. Jednou jí udělal takovou díru na 
punčošce, že se Kiki rozplakala. Ona zase naopak Čendu pomlouvá, kde 
může a spolu s kamarádkami se mu smějí při obědě. Inu, jak se říká, co 
se škádlívá, to se rádo mývá, proto si myslím, že se klidně o love story jed-
nat může.“ Na druhou stranu, rodinná přítelkyně rodiny Peckových, Petra 
Albrechtová vše kategoricky popírá. „Kiki Čendu nemůže vystát, nelíbí se 
jí jeho blond háro, ani způsob jakým se k ní chová. A navíc, Kiki neni hol-
ka, která by se nechala sbalit od kluka, který na zahradě překusuje žížaly 
a o přestávkách hraje Medžiky.“ Kde se pravda skrývá, nikdo netuší. Pořád 
nad nimi však visí stín onoho záhadného oparu!    -voj-
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Páté číslo

TENKRÁT POPRVÉ
Vše se událo na rodinné dovolené v Chorvatsku. Ihned jak jsme přije-
li, tak jsem ho uviděla. Již na první pohled jsem viděla tu neskutečnou 
energii a proudící sílu, která mi vyloudila úsměv na tváři. Neztrácela 
jsem čas a hned jsem se s ním šla seznámit. Netrvalo dlouho a sta-
li jsme se nejlepšími přáteli. Byla jsem jak v sedmém nebi a jímal 
mnou pocit slasti, když jsem do něj pronikla. Cloumalo to se mnou 
jako, když vítr unáší seschlé listí. Ihned jak to skončilo, vylezla jsem 
na pláž, lehla si a nechala si jím hladit chodidla. Všechny problémy, 
veškerý stres a světa bol najednou nic neznamenaly, šumění větru 
se stalo písní bohů, sluneční paprsky tkalcem života, písek se stal 
lůžkem lásky, Jakub Smolík se naučil hrát na kytaru. Ano, bylo to prv-
ně, co jsem se koupala v moři. Od té doby, za ním jezdím pravidelně 
a náš harmonický vztah vydržel až do teď.    -voj-

Světový rekord!!!
Včera jsme se stali diváky neuvěřitelného světové rekordu v nočním 
běhu po lese. Do této doby neznámá běžkyně Daniela z prvního 
oddílu proběhla náročnou trať v neuvěřitelném čase a zanechala 
zbytek startovního pole s ostudným odstupem. Jeden z traťových 
kontrolorů (známý to převaděč přes hustoles) k tomu dodal: „Tato 
dívka mě překvapila svou neutuchající touhou po vítězství. Dá 
se říct, že jsem tam byl úplně zbytečný. Mrskla po mě kuličkou, 
a přeskakovala pařezy jako potrefená laň. Prostě úžasný zážitek“ 
Vypadá to, že se tato běžkyně připravila se na svojí parádní disci-
plínu naprosto precizně a podle jejího času to vypadá, že nejspíš 
i za pomoci nedovolených látek. Bohužel na tomto závodu nebyla 
přítomna dopingová kontrola, takže nám nezbývá nic jiného, než 
běžkyni pogratulovat k prvnímu místu. Svým výkonem si vybojo-
vala nominaci na dnešní noční Kamenický marathon.  -Nor-  
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Je mi jasné, že o Omarovi alias panu Myšáčkovi, byly popsány již stohy 
papíru, avšak jev, o kterém teď budu psát, ještě nikdo nepopsal. Při tom je 
tomu s podivem. Vždyť jeho neskutečná nešikovnost a schopnost všech-
no zkazit je vskutku do očí bijící. Na důkaz mého tvrzení můžu uvést jen 
několik málo příkladů: na každém táboře se mu podařilo zmrzačit, alespoň 
jedno dítě (to znamená, že na některých jich bylo více), kam šlápne, tam 
několik let neroste tráva. Když chce někomu něco říci, tak ho obludně 
poprská. To, že někomu někdy něco upadne z ruky, se stát může, ale v 
Myšáčkově případě se jedná o extrémní situaci a předměty mu vypadávají 
z náruče denně. Doporučuji se mu vyhýbat velkým obloukem, protože by 
se mohlo stát, že Vám omylem podrazí nohy, když se bude shýbat pro 
předmět, který mu zrovinka upadl. Nebo by Vám mohl omylem vykloubit 
rameno, když si s Vámi bude chtít přátelsky plácnout. A co je nejhorší!!! 
Bohužel, ani Myšáčkova schopnost artikulovat a vydávat zvuky jako Homo 
sapiens sapiens je značně omezená. A navíc pořád mele něco o matkách. 
Nechci nikoho nabádat, ale až bude vyhlášena soutěž o největšího loose-
ra světa, dám svůj hlas určitě Myšačkovi.    -voj-

MYŠÁČEK JE LOOSER ZDENĚČKOVA PORADNIČKA 

Milý Zdeněčku beránku,
mám malinkatý problém. V horoskopu v Bra-
víčku jsem se dočetla, že se mi vše bude dařit, 
budu mít hodně peněz a kamarádů. Místo toho 
však živořím na ulici, nikdo si o mne neopře ani 
kolo a jsem strašně špinavá?   
    Lulu, 3. oddíl

Milá Lulu,
o tvém horoskopu samozřejmě vím, myslím, že se jedná o červen-
cové Bravo z roku 2002. Neměj strach, horoskop z tohoto čísla 
nevyšel ani mě, jelikož tam psali, že budu mít úspěchy u žen. Takže 
se svou situací smiř a čti horoskopy v Dívce. Jsou o hodně pravdi-
vější.

Milý Zdeněku,
myslíš si, že jsem Emo?
        Sára, 4. oddíl

Milá Sárinko,
jsem absolutně přesvědčen, že Emo nejsi. Ale pokud chceš vidět 
hodně Emáků na jednom místě, zajeď si do Athén na Emo schody.

Milý Zdeněčku,
již delší dobu se mi líbí můj oddílový vedoucí. Myslíš si, že se mu 
líbím taky?
       Monika, 6. oddíl

Milá Moničko,
neboj se, svému oddílovému vedoucímu se líbí zrovna tak.

DOPLŇOVAČKA:

(Nejlepší získává 5 Kameňoňů)  


